

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening EG) nr. 1876/2006 van de Commissie van 18 december 2006 tot verlening van voorlopige en permanente vergunningen voor bepaalde toevoegingsmiddelen in diervoeding**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 360 van 19 december 2006)

Op bladzijde 128, bijlage I, in de tabel, toevoegingsmiddel nr. 12, laatste kolom „Einde van de vergunningperiode”:

in plaats van: „8.1.2010”,

te lezen: „8.1.2011”.

Op bladzijde 129, bijlage II, in de tabel, toevoegingsmiddel nr. 59, laatste kolom „Einde van de vergunningperiode”:

in plaats van: „8.1.2010”,

te lezen: „8.1.2011”.
